IMPOI'PAMMATIEMOX ME PYTHON -OMAAA GEMATQN A

AXKHZXH 1 (20%)
o) Ipayte o ovvéptmon recEq(n) pe mopduetpo évav axépoto apBpd n, m omoio vmoloyilel Kot
EMOTPEQPEL G MoTo TNV akolovbio ak= coS((2k+3)n/2)ak-1 peao =1, yuu k=0, 1, ..., n.
def recEq(n):
import math
a=]
k=0
while k <=n:
ifk==0:
a.append(1)
else:
a.append(math.cos((2*k+3)*math.pi/2.) * a[-1])
k+=1
return a
B) Na ypagei mpdypappo ot YAO®SGo Tpoypoppotiopod python, to oroio va Aapfdver amd to xpnot o,
QpAao” UE YOPUKTNPES TOV ayyAKoD aA@aftov Kot va epeavifel otnv 006vn T @pdon dtnpdvtag Hovo
TOVG OYYAKOUG KEQPAAOIOVG XOPAKTPES.
s=input("Type:")
t=[]
for i in range (len(s)):
if( (s[i]>="A"and s[i]<="Z") or s[i]<=""):
t.append(s[i])
print (".join(t))
AYXKHZXH 2 (20%)

a) Aiveton Aoy cvvaptnon F = ((A XOR B) AND (C OR D))
I'payte Tpodypappa ot yAdooao cpoypappaticpod python mov Oa dofalet Tic tipég tov petapintodv A, B,
C, D xot Ba gppavilel otnv 006vn v é€odo F.
a = int(input("Type value of A (0 - 1): "))
b = int(input("Type value of B (0 - 1): "))
¢ = int(input("Type value of C (0 - 1): )
d = int(input("Type value of D (0 - 1): ™))
print ((a"b) & (c|d))
B) No ypagei mpoypappa otn YA®eoo Tpoypoppaticpod python, to omoio vo vroloyilel Kot vo EKTUTOVEL
t0 dBpotopa 9+98+987+...+9876543210.
term=9
sum=0
for iinrange(1,11):

sum+=term

term=(term*10) + 9 - i
print (sum)
AYXKHXH 3 (20%)
a) Na ypagei mpoypappa ot yAd®coa tpoypoupaticpod python, to onoio Oa dafdlet 30 apbpode, kat Oa
amofnkevel o apyeio (Le Gvopo TG EMAOYNG GOG) TN HEOT TN TOV 4 LUKPOTEPOV APIOUDOV.
a=[]
for i in range(30):

a.append(int(raw_input("Type value: )))

a.sort()
outfile = open('numbers.txt’, 'w')
outfile.write(str((a[0]+a[1]+a[2]+a[3])/4.)+'\n")
outfile.close()



B) Na ypagel cvvéptnon oe yAdooa Python, n omoio déyetar ¢ €icodo pia Aiota amd HovVOYneLovg
BeTico0g axepaiovg oplBPOVG KOl EKTLIMVEL Yo KABe gppavifopevo apBud ot Aloto to TAn0og gopdv
EUQAVIONG TOVL.

def histogram(s):
d = dict()
forcins:
ifcnotind:
dlc]=1
else:
dlc]+=1

returnd

AYXKHZXH 4 (20%)
a) [payte cuvaptnon oe YAdooa python mov 6éyetar og optopa £vo, BETIKO akéPoto aplipd Kot ETGTPEPEL
mv a&io TOL GTO OKTUSIKO.
decimal = int(input("Enter a decimal integer: "))
if decimal == 0:
print (0)
else:
bstring ="
while decimal > 0:
remainder = decimal%8
decimal = decimal//8
bstring = str(remainder) + bstring
print (bstring)
B) I'payte oe yhwooo python mpdypappa to omoio Oa Sofalel amd t0 TANKIPOAGYIO TO. GTOLYEIM EVOG
nivaxa dtuotdcewv 10 X 10 kan av o wivakog ivor avticoppetpikds Oa epeavifel ovtictoyo pivopa.

N=10
arr = [[0]*(N) for i in range(N)]
asym=1

for i in range(N):
for j in range(N):
arr[i][j]=float(input("Type value:"))
for i in range(N):
for j in range(i+1,N):
if (arr[i]Q] = -arr[j][i]):
asym =0
break
if (asym == 0):
print ("The matrix is not antisymmetric")
else:
print(*The matrix is antisymmetric ")

ATKHZH 5 (20%)

a) ['payte khdon Fraction 6e YA®ooo tpoypappaticpov python n oroia Ba maipvel og €icodo Tov apBuntm
KOl TOV TOPOVOUOOTH EVOG KAAGLOTOS Kol KOTA TNV apylkomoinon g 0a Tumdvel T0 KAAGLO ATAOTOMUEVO.

class Fraction:
def gcd(self, n, d):
while d:
n,d=d, n%d



return n
def __init__(self, n, d):
self.num = int(n / self.gcd(abs(n), abs(d)))
self.denom = int(d / self.gcd(abs(n), abs(d)))
if self.denom < O:
self.denom = abs(self.denom)
self.num = -1*self.num
elif self.denom == 0:
raise ZeroDivisionError
if (self.denom!=1):
print (self.num,"/" self.denom)
else:
print (self.num)
B) Ipayte pia cuvaptnon two_ranking pe dvo mapapétpous: (1) candidates, mov sivor pia Aioto vroyneiov
va ekieyovv w.y. ['candl’,'cand2','cand3','cand4’], ko (2) voters, mov givar Eva AeEKO pe KAEOL KATOL00G
yneoeopovg (voters) kot Tég o miswddo (tuple) omotelodpevn amd 2 VITOYNHPLOVE KOTA GEpd
nportipunong m.y. {'voterl':(‘candl’,'cand2’), 'voter2':(‘cand3','cand4’), 'voter3':(‘cand2','cand3')}. H cuvdptmon
two_ranking, yuo kdBe yneoedpo, Ba divel 2 YyNeovg GToV LTOYNELO TOV 0 YNEOPAOPOS AVTHG TOV EMALYEL
TpOTO Kot 1 Yo oTovV VIOYNEl0 oV TOV EmAEyEl dg0TEPO. XTO TEAOG, 1 ocuvdptnon two_ranking
EKTUTTAOVEL VTOYNPLOVG Lol LLe TOVG GLVOAKOVS YNPOLS TOL TPV OO TV YNEOPOopia.
def two_ranking(candidates,voters):
results={}
for key,val in voters.items():
u=2
for candi in val:
if candi not in results:
results[candi]=u
else:
results[candi]+=u
u-=1
result={}
for i,v in results.items():
if v not in result:
result[v]=[i]
else:
result[v].append(i)
for i in sorted(result.keys(),reverse=True):
for j in result[i]:
print ('O',j, 'phre’,results[j], psifous’)



